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Локація фестивалю 

Дата:

місто Київ, Ботанічний Сад 21-23 червня 2024 рік 

Локація:
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ДЛЯ КОГО фестиваль 

З 2004-го року Міжнародний фестиваль етнічної музики "Країна мрій" 
відвідали близько 1 млн відвідувачів, окрім традиційної київської локації, 
його також було проведено у Львові та Лондоні. Фестиваль має 2 сезонні 
формати - літній та зимовий. Нашими гостями вже були майстри 

і виконавці з 30 країн світу, таких як Австрія, Болгарія, Бразилія, Велика 
Британія, Грузія, Індія, Іран, Канада, Литва, Македонія, Молдова, Нігер, 
Норвегія, Польща, Румунія, Сербія, США, Туреччина, Угорщина, 
Узбекистан, Фінляндія, Франція, Чехія та інші.

Фестиваль "Країна мрій" - найбільший в Україні етно-фестиваль, засновником та ідейним натхненником 
якого є Олег Скрипка. Другий десяток років команда "Країни мрій" утверджує українську національну 
самобутність, презентує кращі взірці української й світової музики, музично-ярмаркове різномаїття, народні 
ремесла, паради вишиванок, автентичні майстер-класи, етнічні кухні, дитячу і козацьку галявини, книжкові 
вернісажі, майданчик бандуристів, фестиваль Монгольфʼєрія та інші оригінальні рішення та активності.
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Засновник і Хедлайнер ОЛЕГ СКРИПКА

Легендарний гурт Воплі Відоплясова у 2016 році відсвяткував свій              день народження. 
Музиканти записали         альбомів, провели більше     тисяч концертів, заспівали понад    
пісень (більшість з яких стали класикою вітчизняного року) та обʼїхали з гастролями півсвіту. 
Саме ВВ першими закордоном заспівали рок українською!

Олег Скрипка та ВВ отримали безліч міжнародних нагород, серед яких є українські відзнаки 
-      Золоті Жар-птиці фестивалю Таврійські ігри та     музичні премії Yuna.

Аудиторія гурту ВВ і проектів «Країни Мрій» сягнула 3 млн шанувальників.

100 країнах світу.
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30 років                      гурт Воплі Відоплясова і команда «Країни Мрій» утверджують українську 
самобутність. За цей час наш бренд став народним надбанням. З 2011 року компанія 
«Країна Мрій» керує справами і представляє інтереси наших творчих і бізнес структур, 
а також громадської організації.

З 2004 року ми організували і провели понад          видовищних заходів, фестивалів, 
концертів та подій. Зокрема, фестиваль «Країна Мрій» в Києві, Львові, Лондоні, фестиваль 
Рок Січ у 2006-2013 роках, фестиваль Монмартр на Андріївському узвозі у 2013 році, День 
Києва - Свято вільних людей у 2016 та багато інших. У наших заходах в Україні брали 
участь іноземні гості та виконавці з                       , а ми презентували українську культуру 
близько у

Олег Скрипка - засновник "Країни мрій", 
фронтмен гурту Воплі Відоплясова
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Факти про нас

Перший виступ ВВ на культовому кінофестивалі 
Молодість. 1988-го у Польщі відбувася перший 
закордонний концерт гурту, а 1990-го хлопці вже 
гастролювали у Франції
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1991-1996 рік Олег Скрипка разом з ВВ були у творчому екзилі у Франції, 

де гурт брав участь у фестивалях і активно гастролював. Там гурт записав альбом, 
зʼявлявся на шпальтах французьких видань, зокрема у "Le Monde", а сам Олег 
багато часу присвячував театру, двічі працював на знаменитому Авіньйонському 
фестивалі. У 1997 році відбулося тріумфальне повернення гурту на Батьківщину

Альбом “Музіка” гурту ВВ побував у космосі. 
Перший космонавт незалежної України 
Леонід Каденюк узяв його із собою на орбіту.

Воплі Відоплясова виконали гімн України 
на церемонії зустрічі американського 
президента Біла Клінтона під час його 
офіційного візиту в Україну

Відбувся перший міжнародний етнічний фестиваль “Країна Мрій” 
на Співочому полі в Києві. У 2008 році Олег Скрипка як режисер-
постановник фестивалю був номінований на здобуття 
Шевченківської премії

Нагорода 36-го кінофестивалю Молодість за 
короткометражний фільм “Катерина” - музичний клін гурту 
ВВ. Олег Скрипка отримує престижну театральну премію 
“Пектораль” за музичну концепцію вистави “Наталка-
Полтавка”, втілену на сцені Київського театру імені І. Франка. 

У цьому спектаклі Скрипка виконав роль Возного

Олег Скрипка бере участь в проекті 
телеканалу 1+1 “Танці з зірками - 2”

Засновано компанію холдингового типу “Країна Мрій”, 
яка обʼєднала всі творчі та бізнес проекти Олега Скрипки. 
У 2016 році “Країна Мрій” стала членом Американської 
торговельної палати (АСС)

Провели наймасштабніший українсько-шведський 
рок-фестиваль “Рок Січ”. Він зібрав понад 100 000 
фанів на Трухановому острові у Києві. З 2010 року Рок 
Січ набула статусу екологічного фестивалю.

Було проведено “День Києва. Свято вільних людей”. Цей захід відвідали близько 150 тис. гостей 

і мешканців міста. Влітку ВВ здійснили “Фронтовий тур ВВ” з концертами для бійців АТО на передовій. 
Впродовж багатьох років під егідою Олега Скрипки на доброчинних заходах було зібрано кошти на 
придбання медичного обладнання для дитячого кардіоцентру, автомобілю швидкої допомоги для бійців 
АТО для допомоги сиротинцям і центрам з психологічної реабілітації.

Протягом 10 років вечорниці в стилі “етно-диско” від Олега Скрипки пройшли 
в Україні, Франції, Англії, Італії, США, Канаді, Норвегії, Іспанії та Австрії

У благодійних заходах 
зібрано понад 2.5 млн євро

Створено БФ “Країна Мрій” спрямований 

на допомогу дітям та реабілітацію військових
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ідея фестивалю

Мета цього фестивалю - об’єднати людей різних культур, вікових категорій та музичних уподобань в одному 
просторі, де кожен може відчути себе частиною чогось великого та неповторного. Олег Скрипка прагне 
донести до глядачів важливість культурного розмаїття, взаєморозуміння та толерантності через мову 
музики та мистецтва.

На фестивалі “Країна мрій” ви зможете насолодитися 
виступами талановитих виконавців різних музичних 
жанрів, насиченими майстер-класами, виставками 
мистецтва, театральними постановками та багато іншого. 
Це свято для тих, хто мріє, для тих, хто творить, і для тих, 
хто прагне відчути безмежність світу мистецтва.

Приєднуйтеся до нас на цій захоплюючій подорожі у світ 
мрій, музики та відкриттів на фестивалі “Країна мрій” 
Олега Скрипки!
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Пропозиції партнерам

Можливість розповсюджувати свою продукцію

ПАКЕТ "ГЕНЕРАЛЬНИЙ ПАРТНЕР"

ПАКЕТ "ПРЕМІУМ"

ПАКЕТ "УЧАСНИК"
Окремий майданчик на фестивалі

Розміщення власної брендованої локації

Розміщення власної брендованої локації

Розміщення реклами на території всього 
фестивалю

Можливість розповсюджувати свою продукцію

Реклама на екрані

Фото та відео звіт

Надання інформації в інформаційному 
просторі (радіо та телебачення)

Можливість проведення розіграшу для учасників

Розміщення логотипу/відео на екрані 

(перед початком та у перервах) до 30 секунд

Брендування вхідної групи у концепції заходу

Розміщення інформації та пропозцій в чат-боті 
фестивалю та доступ до структурованої бази 
відвідувачів

Пріоритет у виборі місця та допома з торговим місцем

За потребою допомагаємо з торговим місцем

Реклама на афішах та рекламних 
розповсюджувачах фестивалю
Реклама на особистих сторінках 
соціальних мереж Олега Скрипки
Розміщення рекламних матеріалів для 
учасників

Інформаційна підтримка 

Брендування вхідної групи у концепції заходу

Розміщення інформації та пропозцій в чат-боті

фестивалю та доступ до структурованої 

бази відвідувачів

Ексклюзивний продаж в своєму сегменті

Розміщення рекламних матеріалів для учасників

Можливість проведення розіграшу для учасників

Розміщення логотипу/відео на екрані 

(перед початком та у перервах) до 30 секунд 

Фото та відео звіт

Надання інформації в інформаційному просторі 
(радіо та телебачення)

50 000 $

5 000 $

1 000 $
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контакти

соціальні мережі

ДЕНИС ЗДОРОВИЙ

067 555 08 08 

info@just-ride.com.ua

www.krainamriy.com

/o.skrypka

/c/KrainaMriyOfficial

/+KrainaMriyOfficial

/o.skrypka /vopli /krainamriy


